



По факту обнаружения на западе Москвы тел трех человек, в том числе несовершеннолетнего ребенка, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По данным следствия, днем 18 апреля 2022 года в квартире жилого дома, расположенного по Университетскому проспекту в городе Москве, найдены тела женщины, мужчины, а также несовершеннолетнего ребенка с огнестрельными ранениями. Их обнаружила родственница, узнав от семейного водителя и няни, что те не смогли дозвониться и попасть в квартиру, поскольку дверь была закрыта изнутри.

На место происшествия выехали руководитель Главного следственного управления СК России по городу Москве А.А. Стрижов и его заместитель С.М. Ярош.

Следствие рассматривает различные версии произошедшего. В настоящее время, согласно приоритетной версии, мужчина совершил убийство супруги и несовершеннолетней дочери, а после свел счеты с жизнью.

Следователи и криминалисты столичного Следственного комитета работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1675362>